



联合 国

安全理事会



Distr.
GENERAL

S/13876
7 April 1980
CHINESE
ORIGINAL: ENGLISH

一九八〇年四月七日
以色列常驻联合国代表
给安全理事会主席的信

在一九八〇年四月二日给你信（S/13872）以后，我还要请你紧急注意以黎巴嫩为基地的巴解恐怖主义份子在今天，即一九八〇年四月七日，也就是逾越节的最后一天所犯的暴行。事件结果使婴儿一人和平民一人死亡，儿童四人受伤，并使以色列国防军士兵一人阵亡，另十一人受伤。

这件暴行的详情如下：

今日（当地时间）午夜过后不久，有五个巴解罪犯从黎巴嫩南部的联黎部队活动地区潜入以色列。他们进入米斯加夫阿姆集体农庄（大约离开黎巴嫩边界半英里），占领两坐托儿所，所内有年纪都在三岁以下的无辜儿童正在几个保姆的陪伴下入睡。人们很快获悉，恐怖主义份子的用意是要劫持婴儿作为人质，企图借此使曾经由以色列法庭判处各种刑期而刻正监禁的五十名巴解罪犯获释。

集体农庄警卫夺回一坐托儿所，救出里面的儿童和几个保姆。后来，有一个以色列陆军单位驰援现场，和恐怖主义份子在另一托儿所交战。在上午十时以前，小孩和其他人质都获救，五个恐怖主义份子被击毙。

有一个自称“阿拉伯解放阵线”的巴解属下的恐怖主义团体，平常听从巴解总部指挥、在黎巴嫩南部的西顿进行活动。这件暴行发生后，立即在今日上午十一时从巴格达蒙特卡罗电台以阿拉伯语广播一项声明，宣称这一事件是它们搞的。

80-08301

盲目攻击平民，特别是儿童，以期进行大规模屠杀或劫持人质以无理地要求赎回罪犯的做法一向是巴解懦怯行为的特征。譬如，巴解组织用十分邪恶的方式来纪念一九七九的国际儿童年，即在以色列境内杀死了三名儿童，伤害了其他十八名儿童——参看我一九七九年四月二十二日和一九七九年五月二十三日的信（分别为 A / 34/207-S/13264 和 A / 34/277-S/13346）。

这不是巴解首次利用联黎部队活动的地区，不是它首次穿过联黎部队的驻防线以展开它的罪恶行为，譬如一九七九年五月九日三名巴解恐怖份子从北边穿过联黎部队驻防线，向马纳拉集体农庄开火（也在黎巴嫩边界上，大约在米斯加夫阿姆集体农庄以南三英里）（参看我一九七九年五月九日的信— S/13312）。

联合国各会员国现在应该认识到，在联合国系统内外，以任何方式与巴解恐怖主义份子进行合作会带来什么样的影响和后果。

联合国内有些国家的发言虽然会被巴解认为是鼓励它继续进行其卑鄙罪行，这些国家也都同样负有重大责任。众所周知，该谋杀组织在联合国内被装扮成一个“民族解放运动。”

当巴解及其支持者谈论“巴勒斯坦人权利”时，这些罪行暴露了它们的真正目的。

基于巴解的真正性质及其暴力目标，以色列政府方面有责任，如我前几封信中表示的那样，采取一切必要措施，以保护以色列公民的生命与安全。

请将这信作为安全理事会文件分发。

以色列常驻联合国代表
大使
耶胡达·布鲁姆（签名）